Soutéz z informatiky a logiky — unor 2022

Thida: e, JMENO: e,

Ukol 1:

Sachy
Ve finalovém zapase sachového turnaje se utkaly dva 4¢lenné tymy: cerveni a zeleni. Hralo se na ctyfech sachovnicich. Vime, ze:

» hrac B hral proti hraci H
hrat C hral proti hraci D
hrati A a B jsou ze stejného tymu
hraci F a H jsou ze stejného tymu
hraci D a E jsou ze stejného tymu
hrati H a G jsou ze stejného tymu

Obarvi spoluhrace sachisty A cervené, jeho protihrace zelené.
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Ukol 2:
Meésta v Litve

Na mapé Litvy jsou velka mésta sipkami propojena od nejvétsiho Vilniusu k mensim a mensim meéstim (viz mapa). Diagram ukazuje
pocet obyvatel v jednotlivych méstech, ale zmizela jejich jména.
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Kolik obyvatel Zije ve mésté Alytus?
Ve mésté Alytus Zije .o obyvatel.

Ukol 3: ,,Divné“ &islo: 192.168.48.39

—

Co takové ¢islo znamena v informatice? Napis, jak se nazyva a k ¢emu slouzi.

Ukol 4: ,,Divna“ véta:
O, nahly dést jiz zvifil prach a ¢ild lari ted’ béZi s houfcem gazel k akrytiim.
Napis, co je na této vété zvlastni? Jak se véta tohoto druhu nazyva?



